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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - INSTITUTO DE
SAÚDE E SOCIEDADE (ISS) - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 15 DE
OUTUBRO DE 2020

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil  e vinte,  reuniram-se os senhores
membros da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada
Santista da UNIFESP, em sala virtual do sistema RNP, sob a presidência de Profa. Dra.
Glaucia de Castro Champion. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana
Marcassa Tucci,  Prof.  Dr. Daniel Araki Ribeiro, Sr. Eduardo de Carvalho Martins,
Profa. Dra. Gabriela Pereira Vasters, Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion, Profa.
Dra. Hanna Karen Moreira Antunes, Profa. Dra. Jaqueline Kalmus, Prof. Dr. Juarez
Pereira Furtado, Profa. Dra. Luciane Maria Pezzato, Profa. Dra. Luzia Fatima Baierl,
Profa. Dra. Macarena Urrestarazu Devincenzi, Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman,
Profa. Dra. Marcia Regina Nagaoka, Profa. Dra. Marina Souza Lobo Guzzo, Prof. Dr.
Mauricio  Lourenção  Garcia,  Profa.  Dra.  Nara  Rejane  Cruz  de  Oliveira,  Prof.  Dr.
Rogério  Cruz  de  Oliveira,  Profa.  Dra.  Sônia  Regina  Nozabielli,  Prof.  Dr.  Stéfanis
Silveira Caiaffo, Profa. Dra. Terezinha de Fátima Rodrigues, Sr. Wagner Yoshizaki
Oda. Justificou ausência e não foi substituída: Profa. Dra. Cristiane Goncalves da Silva.
Não justificaram ausência: Ester Souza Canovas Botazzo, Laura Ferreira Theodoro,
Luana Costa Demétrio, Profa. Dra. Luciana Togni de Lima e Silva Surjus, Maria Alice
de Freitas Bartholomei, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da Silva, e Maria Alice de
Freitas Bartholomei. Participaram da reunião como convidados: Profa Cláudia Alves,
Profa Paula Andrea Martins, Profa Stella Maris Nicolau, Profa Virginia Junqueira. As
participações foram registradas em plataforma digital de webconferência, tendo sido
constatado quórum de 21 conselheiros(as).  A  Profa.  Glaucia  de Castro  Champion
iniciou a reunião saudando aos conselheiros e deu os parabéns a todos os docentes
pelo dia do Professor. Em seguida, passou a palavra ao Prof. Odair Aguiar Junior,
Diretor Acadêmico do Campus. INFORMES: 1. Atualização do Regimento Geral da
Universidade - O Prof. Odair deu os parabéns aos docentes e técnicos - que exercem
a profissão  -  pelo  dia  do  Professor.  Informou  que  estão  sendo  feitos  ajustes  do
Regimento da Universidade para alinhamento com o Estatuto da instituição e que as
colaborações devem ser enviadas até o dia 20/10/20,  para posteriormente,  serem
encaminhadas à Chefia de Gabinete. A Profa. Glaucia informou que tratará do tema na
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seção do expediente. O Prof. Odair pediu licença, pois terá que afastar da reunião por
compromissos previamente agendados. 2. Informes do Conselho Universitário – a .
Comissão Executiva  de Retomada Segura –  A  Profa.  Glaucia  informou que  a
Comissão Executiva, coordenada pelo Prof.  Nelson Sass concluiu seus trabalhos e
disponibilizará em breve um relatório orientações e protocolos para retomada segura
das atividades presenciais nas dependências da Unifesp.  Informou ainda que este
material  será  divulgado  às  Unidades  Universitários  e  aos  Conselheiros  da
Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade. b. Eleições Remotas – Informou que
no  dia  14/10/20  foram aprovadas,  no  Conselho  Universitário,  as  normas  para  as
eleições remotas que se darão mediante o sistema Helios Voting, aprovado pela STI.
Informou ainda que esse sistema será também utilizado para as eleições estudantis.
Em adendo ao tema,  solicitou que os conselheiros realizem a migração dos seus
endereços eletrônicos institucionais  para a  plataforma Gmail,  a  fim de facilitar  a
votação deles. c. Plano de Desenvolvimento de Pessoas (PDP) – Informou que a
proposta final do PDP foi aprovada nos Conselho de Gestão com Pessoas e Conselho
Universitário,  respectivamente,  nos  dias  20/09/20  e  14/10/20.  Ressaltou  que  a
elaboração do documento se deu de modo democrático com a participação de docentes
e técnico-administrativos. Esclareceu que haverá algumas adequações na proposta
final aprovada em virtude da publicação do decreto 10.506, de 02 de outubro de 2020.
As Profas.  Virginia  e  Glaucia  elogiaram o trabalho conduzido pela  Pró-reitora  de
Gestão  com  Pessoas,  Elaine  Damasceno.  5.  Informe da  Câmara  de  Ensino  e
Graduação (CEG) – a . O Prof. Juarez informou que foram aprovados os planos de
ensino dos eixos comuns e da grade curricular para o segundo semestre de 2021. b.
Informou que foi realizada uma discussão na Câmara com presença da Profa. Magali
Silvestre do Campus Guarulhos, sobre avaliação no âmbito da Educação. c. Informou
que foi definida a data do dia 23 de novembro para a realização de um seminário que
visará refletir sobre os cenários de curto e médio prazo em relação a Graduação,
considerando o contexto de pandemia. 6. Informes da Câmara de Pós-Graduação e
Pesquisa – a . A Profa. Hanna Karen informou que foi finalizada a aplicação da verba
RTI Fapesp, sendo usada, principalmente, para reparo de equipamentos multiusuários,
aquisição  de  equipamentos  e  melhorias  no  sistema  de  ar-condicionado  para  os
laboratórios. Agradeceu aos Professores Ronaldo Thomatieli, Daniel Araki, José Ronnie
e  Luciana  Pisani  que  auxiliaram  nesse  processo.  b.  Informou  que  em  breve  os
conselheiros  da  Congregação  apreciarão  os  relatórios  periódicos  dos  professores
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visitantes. Disse que precisará se ausentar, porém será substituída pelo Prof. Ronaldo
Thomatieli,  vice-coordenador da Câmara.  7.  Informe da Comissão de Relações
Internacionais – A Profa. Stella Nicolau, representante do Campus na SRI disse que
não houve reunião da Comissão no mês de setembro e a próxima reunião ocorrerá no
dia 27/10/20, tendo como pauta a política da Unifesp para internacionalização.  8.
Comitê Regional de Verificação à Morte Materna e Infantil – DRS IV- A Profa.
Macarena informou que já participava do Comitê como convidada, mas manifestou seu
interesse em participar oficialmente, a partir da indicação da Congregação do ISS. A
Profa. Glaucia acolheu o interesse da professora e disse que seu nome será indicado
como titular. Informou que será realizada uma consulta à comunidade a fim de obter a
manifestação  de  interesse  de  um  membro  suplente  para  o  Comitê.  Após
questionamento  da  aceitação  do  nome  da  Profa.  Macarena,  os  conselheiros  se
manifestaram favoravelmente via chat; não houve contrários. 9. Feira de Estudantes
da Unifesp  –  A  Profa.  Virginia  informou que a  Feira  de  Profissões  inicia  no  dia
16/10/20 à tarde, sendo os estudantes farão as apresentações dos seus respectivos
cursos. A Profa. Glaucia informou que a feira será transmitida pelo Youtube, podendo-
se  encontrar  mais  informações  no  site  https://feiradeprofissoes.unifesp.br/.
EXPEDIENTE: 1. Regimento Geral da Universidade – A Profa. Glaucia disse que
estão sendo feitos ajustes no Regimento Geral a fim de haja uma uniformidade de
procedimentos  com o  Estatuto  da  instituição  junto  ao  Plano  de  Desenvolvimento
Institucional  (PDI) e ao Projeto Pedagógico Institucional  (PPI).  Pediu para que os
conselheiros colocassem suas contribuições acerca do Regimento, porém não houve
manifestações. INCLUSÃO DE PAUTA: A Profa. Glaucia solicitou a inclusão da pauta
Homologação  dos  nomes  dos  representantes  docentes  na  CAEP-  ISS.  Não  houve
objeções  por  parte  dos  conselheiros.  ORDEM DO DIA:  1.  Aprovação da Nova
Coordenação do Curso de Terapia Ocupacional (Ad Referendum) – A Profa.
Glaucia disse que as Profas. Stella Maris Nicolau e Karina Piccin Zanni assumiram,
respectivamente,  como  Coordenadora  e  Vice-Coordenadora  do  curso  de  Terapia
Ocupacional.  Agradeceu às Profas. Gabriela Vasters e Lucia Uchoa pelo excelente
trabalho, principalmente, em tempos de pandemia. Colocada em votação, foi aprovada
com 20 votos favoráveis. 2. Aprovação da Nova Coordenação do Eixo Trabalho
em Saúde - A Profa. Glaucia disse que as Profas. Patrícia Martins Goulart e Simone
Aparecida  Ramalho  assumiram,  respectivamente,  como  Coordenadora  e  Vice-
Coordenadora  do  Eixo  Trabalho  em Saúde.  Agradeceu  às  Profas.  Luciane  Maria
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Pezzato  e  Anita  Burth  Kurka  pelo  trabalho  desempenhado  nessa  gestão  que  se
encerra. Colocada em votação, foi aprovada com 19 votos favoráveis. 3. Aprovação
das Mudanças de Lotação: a. Profa. Dra. Josiane Steluti da Diretoria do Instituto de
Saúde e Sociedade (ISS) para o Departamento de Políticas Públicas e Saúde e Coletiva
(DPPSC) b. Profa. Dra. Pamela Cristina Bianchi da Diretoria do Instituto de Saúde e
Sociedade  (ISS)  para  o  Departamento  de  Políticas  Públicas  e  Saúde  e  Coletiva
(DPPSC).  Colocadas  em  votação,  foram  aprovadas  com  20  votos  favoráveis.  4.
Homologação  dos  nomes  dos  representantes  docentes  na  Comissão  de
Avaliação do Estágio Probatório – CAEP- ISS – A Profa. Glaucia esclareceu que
com a criação do Instituto do Mar foi necessário criar uma Comissão específica de
cada Instituto.  Deste modo,  elencou os  nomes indicados para a  Comissão:  Flávia
Liberman  e  Rafael  Herling  Lambertucci  como  titulares  e  Profas.  Sônia  Regina
Nozabielli  e  Liria  Yuri  Yamauchi  como  suplentes.  Colocados  em  votação,  foram
aprovados com 20 votos favoráveis e 1 abstenção. Nada mais havendo a tratar, para
constar,  eu,  Adriéle  da  Mota  Lisboa,  secretária,  lavrei  a  presente  ata  que,  após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pela  Srª  Presidente.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 21 DE JANEIRO DE 2021

 
 
 
 

 Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion
Vice-Diretora Pro tempore do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS)

Presidente da Congregação - Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária da Congregação - Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada Santista
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